

Страна детского творчества

Мы живем в век информационных технологий и всеобщей компьютеризации. Виртуальный мир все больше проникает в нашу жизнь, а компьютерные игры стали традиционным способом досуга для многих детей. Но ни одна, даже самая интересная и развивающая игра, ни одна социальная сеть не может заменить настоящего живого общения, совместного творчества и достижения целей. Только так личность развивается и реализует свои таланты и способности.

Чтобы попасть в волшебный мир радостного общения и сотрудничества, не нужно далеко ходить. На набережной реки Сестры, дом 13 расположена маленькая страна детского творчества. В ней всегда распахнуты двери для родителей и детей, желающих найти новых друзей, узнать что-то новое и познать радость творчества. Каждый, кто сюда попадает, остается надолго, потому что здесь можно научиться всему: петь, танцевать, рисовать, играть в шахматы, выходить в радиоэфир и общаться со всем миром, делать мультики, снимать фильмы, играть на гитаре и многочего другого. Сегодня в Доме детского творчества занимаются около 2 тысяч детей 3-17 лет в 150 группах по 60 образовательным программам. 90% кружков работают бесплатно.

В первой половине дня занимаются малыши с мамами в школе раннего развития «ДАР», занятия в которой ведет молодой педагог Кристина Баранова. Во второй половине дня жизнь начинает кипеть, появляются веселые стайки девчонок и мальчишек, родители с детьми, спешащие на занятия, юноши и девушки с гитарами. И начинается то самое волшебство, в результате которого рождаются сначала первые, еще неуверенные рисунки, танцевальные па, аккорды и ноты, которые со временем крепнут, становятся ярче, красивее, сильнее, выразительнее. Потом — участие и победы в конкурсах, соревнованиях, фестивалях районного, городского, всероссийского и международного уровней. Это волнение, страх, слова поддержки и ободрения, чувство команды, коллектива, радость открытия, достижения. Это совместная работа детей, педагогов и родителей, сотрудничество и створчество.

Сегодня Дом детского творчества «На реке Сестре» является центром личностного развития, радости, дружбы, общения и открытых, стартовой площадкой, с которой для многих начинается путь к настоящему мастерству. Это во многом заслуга педагогического коллектива Дома творчества под руководством Татьяны Муровой, почетного работника общего образования РФ. В настоящее время педагогический коллек-



тив
Дома
детского

творчества состоит из 36 основных сотрудников, 80 % из них имеют высшее образование, 70 % имеют высшую квалификационную категорию, 3 человека имеют звание «Заслуженный учитель РФ», 1 человек имеет звание «Заслуженный работник культуры», 1 — «Отличник народного просвещения», 1 награжден знаком «За гуманизацию», 8 человек отмечены знаком «Почетный работник общего образования», 6 человек награждены Почетной грамотой Министерства образования. В 2010 и 2011 годах педагоги Дома детского творчества Светлана Шиханова и Сергей Микрюковы стали победителями в номинации «Лучший педагог дополнительного образования» и получили премию в размере 100 тысяч рублей в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

О высокой результативности Дома детского творчества говорят достижения учреждения, педагогов и воспитанников. За последние три года Дом детского творчества «На реке Сестре» стал победителем всероссийского конкурса воспитательных систем, победителем городского

конкурса по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Дорога без опасности», победителем в номинации «Лучшее учреждение дополнительного образования» районного конкурса «Комфортное учреждение», призером в городском конкурсе «Спорт против наркотиков» на лучшую организацию

массовой антинаркотической профилактической работы с учащимися, дипломантом Всероссийского конкурса образовательных программ в сфере обеспечения охраны здоровья детей «Здоровое поколение». Педагоги Дома творчества ежегодно принимают участие и становятся призерами в профессиональных конкурсах: конкурсе педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», конкурсе инновационных продуктов, фестивале информационных технологий, конкурсе методических разработок.

Показателем качества обучения в объединениях ДДТ являются достижения воспитанников. В течение 5 лет воспитанники Дома творчества завоевали более 600 наград в 200 международных, всероссийских, региональных, городских и районных конкурсах. В 2012 году Екатерина Штефан, воспитанница музыкально-хоровой студии «Солнышко», постоянная победительница всероссийского конкурса «Восходящая звезда» получила Гран-при в рамках премии Законодательного собрания «Талантливый ребенок», а в 2013 году стала номинанткой на премию. Педагог — Романькова Галина Михайловна. Коллектив художественной гимнастики «Грация» под

потому что каждый из них — Личность и у каждого свой творческий талант, но самое главное, что всех объединяет, — это любовь к детям и к своей профессии. Поэтому так любят взрослые и дети эту маленькую страну фантазеров и мастеров — Дом детского творчества «На реке Сестре»: здесь тепло и душевно, здесь подбирают ключик к каждому ребенку, здесь раскрывают сердца и таланты детей, здесь рождаются Звездочки.

Педагогический коллектив никогда не останавливается на достигнутом, постоянно изучаются социально-культурные и образовательные потребности детей и родителей, открываются новые направления, такие как фото-, видео-, компьютерные технологии в ВИА, пресс-центр, флаш-анимация, дизайн и др. Мы всегда открыты для социального партнерства. Ежегодно совместно с Невским институтом языка и культуры проводится районная секция Международного молодежного форума «Молодежная культура». Два лица: свое и чужое, уже два года реализуется совместный проект муниципального совета Сестрорецка и телеканала «Сестрорецк ТВ» — выпуск еженедельной молодежной телевизионной программы.

Мы всегда находимся в поиске новых, эффективных технологий организации образовательной и культурно-досуговой деятельности. У нас большие планы по развитию условий для реализации всех способностей и талантов наших детей. И нам хочется, чтобы мы всегда были интересны взрослым и юным жителям нашего любимого города Сестрорецка и всего Курортного района, чтобы детей тянуло как магнитом к нам, а не к компьютеру, чтобы родители сотрудничали с нами, чтобы наша маленькая страна детского творчества стала для каждого, кто сюда попадает, пространством любви, сотрудничества, позитива и здоровья. У нас всегда открыты двери для всех!

Мы ждем вас ежедневно, кроме воскресенья, с 10.00 до 20.00. Звоните нам по телефону 434-40-45, заходите на наш сайт: www.ddt-sestr.ru.

Татьяна БАУЧЕНКОВА,
заместитель директора
ДДТ «На реке Сестре»,
Татьяна МУРОВА,
директор ДДТ
«На реке Сестре»

